

# ВЕСТИ Республики ДОМ

## День учителя

В этот день в нашей школе царила особая, тёплая и уютная атмосфера. Праздник стал ярким подтверждением глубокого уважения и признательности к нашим дорогим педагогам. С самого утра школьные коридоры наполнились цветами, улыбками и искренними поздравлениями. Ученики и родители пришли, чтобы выразить свою благодарность тем, кто каждый день дарит знания, мудрость и частичку своей души.

Также в школе прошла игра "Что? Где? Когда?" Результат оказался сенсационным!

Что было:

На сцену вышли две команды: наша гордость — сборная звезд школы и бесстрашные, опытные педагоги, которые, казалось бы, знают о жизни всё. Но в этот раз всё пошло не по плану...

Нашим ученикам невероятно везло, все каверзные вопросы достались учителям. Итог: со счётом 4-3 выиграли ученики.



# Триумф на туристическом слёте

В начале месяца прошел ежегодный туристический слёт среди команд учреждений СМО, где честь нашей школы с блеском отстаивала команда педагогов.

Мы рады сообщить, что выступление нашей команды учителей превзошло все ожидания и принесло школе впечатляющие результаты!

Наши победы:

- Визитная карточка команды: 1 место
- Турполоса: 1 место
- Бивуак: 1 место
- Конкурс блюд: 1 место
- Общий зачёт: 1 место

Такие высокие результаты, завоеванные сразу по всем основным дисциплинам, достигнуты нашей командой впервые! Это свидетельствует о выдающейся подготовке, слаженности и непоколебимом командном духе наших учителей.

Мы выражаем огромную благодарность и искренние поздравления всем членам команды за их труд, упорство и блестящие достижения. Вы являетесь вдохновляющим примером для всего нашего школьного сообщества!



# Носики Первых

Активисты Движения Первых школы № 1 им. Героя РФ Романова В.В. приняли участие во Всероссийской акции «Носики Первых» и передали корм, игрушки и ветошь для наших хвостатых друзей.

Все собранные подарочки отправились в Серовский приют для бездомных животных «Дом добра».

Помощь «хвостатым друзьям» — это не просто доброе дело, это показатель того, что мы не утратили одну из самых важных способностей—заботиться и любить.



# Орлёнок-лидер

В нашей школе продолжается реализация важного трека программы «Орлята России».

Главная цель трека — помочь ребятам раскрыть свой лидерский потенциал и научиться работать в команде.

На занятиях ученики 2–4 классов активно участвуют в различных мероприятиях, направленных на развитие: инициативности, ответственности, коммуникабельности, организаторских способностей.



# О силе, мудрости и бесценной поддержке

В октябре мы отметили День Отца – праздник, который напоминает нам о неоценимой роли мужчин в воспитании и становлении детей, в укреплении семьи и формировании будущего поколения.

Роль отца многогранна и уникальна. Это не просто человек, который дает жизнь. Это:

- Опора и защита;
- Наставник и учитель;
- Пример и ориентир;
- Партнер по играм и приключениям;
- Источник любви и принятия.

Отцовская любовь особенная – она учит стойкости, независимости и умуаниюправляться с трудностями. Каждый пapa вкладывает часть своей души в своих детей, формируя их характер, мечты и стремления.



# Школа безопасности

В соревнованиях приняли участие 6 команд образовательных учреждений Сосьвинского муниципального округа.

Ребята соревновались на туристической полосе препятствий, проходили пожарно-техническую полосу, прошли этап «боевое развертывание пожарного расчета», «действия в зоне химического заражения», «передача сигналов бедствия с помощью технических устройств».

Все команды показали очень высокие результаты и места распределились следующим образом:

В старшей возрастной группе  
1 место заняла команда "Юнармеец" МБОУ СОШ 1 им. Героя РФ Романова В.В.;  
2 место заняла команда "Револьвер" МБОУ СОШ 4 п. Сосьва;  
3 место команда "Нон-стоп" МБОУ СОШ 2 п. Восточный.

В средней возрастной группе:  
1 место команда "Энергия" МБОУ СОШ 4 п. Сосьва;  
2 место заняла команда " Юнармеец" МБОУ СОШ 1 им. Героя РФ Романова В.В.;  
3 место заняла команда "Мы вместе" МБОУ СОШ с. Кошай.



# Школа Актива

В Сосьвинском муниципальном округе прошла Школа актива Движения Первых, на которой присутствовали самые активные, целеустремленные активисты из первичных отделений нашего округа.

Цели мероприятия: развивать у ребят активную общественную позицию, научиться работать в команде, раскрыть творческие и организаторские способности.

Все участники очень активно работали в тренингах и знакомились друг с другом. С ребятами своими знаниями поделились:

\*советник директора по воспитанию школы №1 им. Героя РФ Романова В.В. Марина Анатольевна Пахмутова;

\*советник директора по воспитанию школы № 4 Оксана Николаевна Рычкова;

\*Ксения Валенвейн, участница региональной Школы актива; \*специалист Движения Первых Анастасия Зайцева.

Также состоялась торжественная церемония вступления в Движение Первых, на которой ребята получили яркие значки Движения Первых. Уверены, что Школа актива сдружила ребят, стала опорной точкой в реализации идей и проектов и зарядила на дальнейшую работу.



# Родительский патруль

В рамках работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма у здания школы была проведена акция «Родительский патруль».

Цель мероприятия — контроль за соблюдением правил дорожного движения школьниками и их родителями по пути в образовательное учреждение.

В ходе рейда участники патруля обращали внимание на:

- Соблюдение правил перехода проезжей части;
- Наличие на одежде и рюкзаках учащихся световозвращающих элементов;
- Соблюдение правил перевозки детей в автомобилях.

Итоги: ситуация с дисциплиной на дороге рядом со школой положительная. Подавляющее большинство учащихся переходят дорогу в установленном месте. За время акции родители-активисты вручили детям памятки и напомнили о важности их ношения светоотражателей в тёмное время суток.



# Библиотека-это не скучно!

В школе прошла классная встреча, посвящённая Дню школьных библиотек. Гости встречи: заведующая школьным информационно-библиотечным центром Анастасия Александровна Зайцева и заведующая районной библиотекой им. М.Горького Дарья Алексеевна Мычалкина.

Ребята узнали какие крутые мероприятия проходят в библиотеках, что в библиотеке можно взять не только книги, но и, например, настольные игры, фильмы или даже электронные книги. В библиотеке можно подготовиться к защите проекта, посмотреть виртуальную экскурсию и многое другое.



# С Днём автомобилиста

В последний день октября в нашей стране отмечается День автомобилиста. К поздравлениям присоединяются те, чьи глаза с надеждой смотрят на вас с задних сидений и пешеходных переходов — дети.

В рамках акции «Письмо водителю» юибовцы написали десятки искренних писем. В них нет сложных правил дорожного движения, только простые и самые главные слова:

«Пожалуйста, не спешите, когда везете детей в школу. Мы хотим быть безопасными»  
«Я всегда пристегиваюсь. А вы?»

«Спасибо, что пропускаете нас на «зебре»!  
Мы вам улыбаемся в ответ»

«Желаю вам зеленого света на всем пути и чтобы ваш автомобиль никогда не ломался»

Эти детские послания — лучшее напоминание о том, что у каждого водителя в руках не просто руль, а судьбы людей.



Выпуск № 2 2025 г  
«Вести Республики ДОМ»  
подготовлен Пресс-центром  
Республики ДОМ.  
Главный редактор: Серчук М.С.  
Редактор: Нацвина Анна